

合肥人才市场“密集”开市

有人深夜11点还在面试
有单位5天招了2000多人



蜀山区大型公益招聘会现场



“美女，需要找工作吗？我们的普工每个月最高可以拿到5000元。”在合肥经开区人力资源中心，一家公司的招聘负责人主动招呼市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)记者，并热情地为记者介绍起五险一金、住房补贴、满勤奖等福利，而在他的身边，站着一位“面试官”，“在这面试合格就可以直接去公司办入职，也可以我们带你参观公司后再决定。”

“找工作吗？我们这里平台很好的，工作也不累。”合肥市蜀山区首场“接您回家，就业服务”大型公益招聘会在西园街道安居苑社区举行，一位招聘专员直接走到人群中间寻找人才。当天，130家单位提供2000多个岗位，大多是一些“家门口”的工作岗位，适合辖区大龄困难群众。记者近日走访省城多家人才市场发现，春节后人才市场正逐渐走向火爆期，而一些急需人才的企业甚至在大年初四就拉开了招聘大幕。一名宋姓招聘负责人告诉记者，最高峰的一天，她面试了将近80人。

■ 焦妮娜 吴磊 汪卜利 孙雨静 记者 沈娟娟 文/图

5天招了2000多人 仍然缺人

“因为我们公司用工量大，春节前后又有一批职工流失，所以一到大年初四，我们就开始招人，长期工不好找，我们就主招小时工来缓解用工需求。”合肥一家电子科技公司的招聘负责人蔡壮在接受记者采访时透露。

因为早做打算，从大年初四到初八这五天的时间里，这家公司招了2000多名小时工。

蔡壮松了一口气：“总算满了，接下来我们就要主打招长期工了。”

而另一家压缩机有限公司的招聘负责人宋经理却没有那么好运，因为公司还需要200多人，这几天她一直在忙忙碌碌。

“生产员工、质检员、焊工、叉车司机、机修电工，这些岗位我们都缺，缺口大约在200多人。”宋经理每天除了要在人才市场“上班”外，还要负责面试等工作。

她记得，仅仅大年初八那一天，她就面试了将近80人，“经过审核，有40多人入职。”

为招工 他们深夜11点还安排面试

跟其他很多招聘展位不一样的是，合肥一家科技股份有限公司的招聘展位上有两名工作人员，一位负责介绍公司并招聘，他的身边则站着一位“面试官”，随时面试、随时入职。

“我们公司马上就要上市了，很不错，你可以来试试。”这家公司的招聘负责人朱经理向记者介绍起来，目前招聘的岗位包括普工/技术员、品质质检员、管培生，大概需要60人，“从你入职开始，就可以申请五险一金。”

朱经理表示，求职者可以随时去公司参观并了解情况，如果感兴趣可以现场面试，“前两天很多人到我们公司去参观，人事部门加班加点，从早到晚都没坐下来过，午饭搞到一点多才吃。”

蔡壮也证实了这个说法，在他们公司，因为有些外地的人来面试，他们总是会为这些求职者安排住宿，为了不耽误求职者的时间，即使他来得很晚，公司也以最快速度安排面试，“这段时间，人事部门和体检医生都是加班加点，面试、审核、体检，经常深夜11点还在面试。”

薪酬福利列了17项 还是难获90后青睐

记者走访多家人才市场后发现，企业用工需求非常旺盛，很多企业还抛出了诸多薪酬福利的“诱饵”，以一线工人为例，试用期工资基本上都能达到3500元以上，转正后工资最高可以拿到6000元左右，这还不包括各种补贴和福利。

在一家公司的招聘简章上，有一半的篇幅都在介绍员工可以获得的薪酬福利，比如月休3~4天，满一年以上可以享有带薪年假5天，每年有5个月发放清凉补贴，新婚贺金、工作服、通勤车等等，足足列了17项，“一线工人不好招，只能从薪酬福利上来吸引他们，给他们更好的环境。”

合肥经开区人力资源中心相关负责人分析，一线工人因为工作环境相对枯燥，很多90后不愿意进工厂，春节后，又是个人离职的高峰期，很多企业出现了用工缺口，必须合理补充人才，而且还要为一年生产经营储备人才，所以很多企业才会着急招人。

人才市场“密集”开市 正月十五后或引爆

合肥市人才市场主任唐静在接受记者采访时说，从整个合肥市的情况来看，制造业企业对人才的需求量大，比如京东方、格力电器、常青机械等。

在制造业企业中，唐静分析，现在最缺的是一线员工，还要一些技术、管理人才，“这几年一直都是这样。”

为了满足企业的招聘需求，有些地方

将人才市场的开市时间定得更密集，比如合肥市人才市场从春节到3月底，每周一到周六密集开市；合肥经开区人力资源中心从2月22日至3月23日，每周一到周五上午都开市；蜀山区今年将举行超30场招聘会，通过多种形式送岗位进社区、进校园……

“每年合肥市人才市场的情况都是一样的，有‘峰’和‘谷’的概念，春节后进入第一个高峰期，慢慢平稳，到九月、十月再进入一个小高峰。”唐静预计，过了正月十五，合肥人才市场将进入更火爆的时期，招工企业需求量大，求职者也越来越多，“越往后我们的展位定得越满。”

而跟人才市场不同的是，今年有一些人力资源公司将目光锁定在市民身边。安徽远景人力资源管理有限公司联合西园街道创业服务站举办的招聘会上，提供的岗位涉及保洁、家政、财务经理、销售代表、机械维修等，公司总经理春梅在接受记者采访时说，此次岗位主要是满足社区大龄困难群众和应届毕业生的求职需求，“这样能

让岗位和人才更好地匹配上，比如城泊收费员、家政、物业、餐饮等，让求职者和企业更安心。”

我省今年将举办92场招聘会

记者了解到，今年，省人社厅创新发布2018年安徽省就业和人才招聘年度专场安排计划，以“年初安排，安排一年”为目标，着力打造5大招聘日品牌，计划举办招聘会92场。

比如，省人才市场将重点打造每月逢8就业招聘日、每周六人才对接招聘日、单月6日贫困劳动者招聘日、双月6日旅游人才招聘日、“安徽乐业、共享发展”特殊群体招聘日5大品牌，让有就业意愿的劳动者“不挑不拣一周就业”。

除此之外，在重要节点或固定日期，针对妇女、退役士兵、残疾人、化解过剩产能企业分流职工、长江经济带退捕渔民等特殊群体，举办七场个性化、专业化专场招聘会，提供精准招聘服务，打造“特殊群体招聘日”品牌。

合肥城市泊车投资管理有限公司(国企) 春季大型专场招聘会

【公司介绍】合肥城市泊车投资管理有限公司(以下简称“合肥城泊”),前合肥市保安停车场经营服务公司,为合肥保安集团有限公司全资子公司,成立于2009年9月,是一家**国有独资**企业。合肥城泊主要经营业务是道路停车管理和运营,因发展需要,现向社会公开诚聘:

合肥市道路泊位管理员:200人
报名条件:身体健康,品行端正,吃苦耐劳,初中以上文化程度,男性58周岁以下,女性55周岁以下;

工作地点和时间:合肥道路停车泊位,根据住址就近安排岗位;每人每天上半天班,两人上下午对倒班,

上午7:30~13:00,下午13:00~19:00;
工资福利待遇:月工资2000-4000元,依法为员工办理社保五险,提供夏季高温津贴、冬季防寒津贴及员工关爱津贴等福利;
乘车路线:乘4、5、14、46、109、117、121、129、166、136、快1、快4、快5、K3路公交车到“市府广场”站下
报名时间:3月5日、3月11日8:00~16:00
报名地点:合肥市庐阳区淮河路260号(市府广场公交车BRT站斜对面)
咨询电话:0551-65111421, 62875215